A—IWSSARFT YL ATF Vh— TEH5AHIN
avou—bk/J0vA

(CRL) 25z TANYT® (WK
EXNo. | & & AR SR AR i | PR B | Tt e, w & A o R i | o | 5
117965 |CS6-25 M6X 25X 10 550 100 | ¥ 148 #&Xv+ JONwo
117966 |CS6-45 M6X 45X 15 6.4 2970 ¥ 188 366167 | 11E645 6X 45X 15 16 6
117967 |CS6-60 M6x 60X 20 ¥ 266 366169 | 11E660 6X 60X 20 14 8
117968 |CS8-50 M8X 50X 20 ¥ 270 366171 | 11E850 8X 50X 20 13 6
117969 |CS8-60 M8X 60X 20 ¥ 302 366173 | 11E870 8x 70x 25 11 6
117970 |CS8-70 M8x 70X 25 65 | 2720 ¥ 346 366145 | 11E1050 10X 50% 20 10 6
117971 |CS8-80 M8x 80X 30 ¥ 454 366147 | 11E1060 10x 60% 25 10 6
117972 |CS8-90 M8x 90X 30 ¥ 504 366149 | 11E1080 10X 80X 25 6 4
117973 |CS8-100 M8X 100X 35 50 |¥ 568 366151 | 11E1090 10X 90X 30 5 4 | ¥1,000
117974 |CS10-50 M10X 50X 20 2470 ¥ 364 366157 | 11E1260 12x 60X 25 6 6
117975 |CS10-60 M10X 60X 25 ¥ 346 366159 | 11E1270 12x 70% 25 6 4
117976 [CS10-70 M10X 70x 25 ¥ 440 366161 | 11E1290 12x 90X 30 4 4
117977 |CS10-80 M10x 80x 25 | 105 | . ¥ 520 366153 | 11E1210 12X 100X 30 4 4
117978 |CS10-90 M10X 90X 30 ¥ 596 366155 | 11E1212 12x 120 35 3 4
117979 [CS10-100 | M10x 100% 30 ¥ 674 366163 | 11E3060 W3/8X 60X 25 10 6
117980 [CS10-120 | M10X 120X 30 ¥ 760 366165 | 11E4070 W1/2x 70% 25 5 4
117981 |CS12-60 M12x 60x 25 3320 ¥ 566 A5~ SUS304 % J0/\v2
117982 [CcS12-70 M12x 70x 25 ¥ 580 366183 | 11F645 6x 45x 15 8 12
117983 [CS12-80 M12x 80X 30 ¥ 664 366185 | 11F660 6X 60X 20 6 12
117984 |CS12-90 M12x 90x 30 | 127 | .| 30 |¥ 772 366167 | 11F850 8X 50X 20 6 12
117985 |CS12-100 | Mi2x 100X 30 ¥ 870 366189 | 11F870 8x 70x 25 4 6
117986 [CS12-120 | Mi2x 120 35 ¥1,040 366175 | 11F1050 10x 50% 20 4 12 | ¥1,300
117987 [CS12-150 | M12x 150% 35 ¥1,378 366177 | 11F1080 10x 80% 25 3 6
117988 |CS16-80 M16x 80X 40 3960 ¥1,314 366179 | 11F1090 10X 90X 30 2 4
117989 [CS16-100 | M16X 100X 40 ¥1,430 366181 | 11F1260 12x 60X 25 2 6
117990[CS16-120 | M16x 120x 40 | 170 | o | 15 [¥1798 366138 | 11F1270 12x 70% 25 2 6
117991 |CS16-150 | M16X 150 40 ¥2,008 HTONY7EERE—IT 1> T ARDEREETT,
117992 |CS16-190 | M16X 190% 40 ¥3,096
117993 [CS20-130 | M20x 130 50 ¥2,992 -
117994|CS20-150 | M20x 150x 50 | | .| 10 [¥3316 ,”Q’EJ - AALLS
117995 [CS20-190 | M20% 190% 50 ¥3,938 AIFTAHT
117996 [CS20-230 | M20x 230 50 30 | ¥5,744
117997 |CSW20-45 | W1/4x 45x 15 | 64 | 2970 ¥ 200
117998 [CSW2550 | W5/16X 50x 20 | 85 | 2720 | 50 |¥ 290
117999 [CSW30-60 | W3/8x 60x 25 | 100 | 3680 ¥ 394
118000 [CSW40-70 | W1/2x 70x 25 | 127 | 6130 | 30 | ¥ 612 (NNW)
118001 [CSW50-100| W5/8X 100X 40 | 17.0 | 10900 | 15 | ¥1482 syno. o % NEX SRE | TAE | BASHEE 18 | @&
o Efh FIh TyS R~ NTAF AL ABTY. =) e . B
° PUH—HBH XS BERRTRANO LEIRUN TRETTEET . 247684| WA-1045N | 10x45 | 105 | 127 100 | ¥28
o ELBITEALEGOBEBT. U TR IREFERTEET, 247685 WA-1055N | 10x55 | 105 | 127 100 | ¥30
: 247686| WA-1060N 10% 60 105 127 100 | ¥40
| 247687| WA-1255N 12X 55 125 176 80 | ¥70
|g§ CHIFENFREARTN 7 —CIXAGEES £ £ 7.
= iﬁw 2EEIHET L H— CHHERELET,
BAHD EELYRY TO7-%THAR TrH—DF vk CEROEBHS T Hh— RINFETFUb Cmmm A
MFYT55 U4
3% - JOX— X yFEIGF
FREED
ALCRS BRI 7Y —

(515500 pua

VRIS FFTiARES

HATERAA LR ORRRIE (BB o)

R o XTEX 2R 53k E 1HEAR fili #&
EIXNo. & & (nm) (kN) (*) (&)
342325 TR-3865 W3/8% 56 2.1 30 ¥ 220

oRE EEE-HEH- - RELY - ERT BN -AEIELRE,

355



